

不知道 不敢请 请不了 独生子女护理假只是说说而已?

新华社记者 胡林果 宓盈婷 梁建强

每年15天带薪护理假 看起来很美好

内的9个省份,以地方立法或行政规章的形式明确了护理假。

记者梳理发现,各地护理假通常在15天左右,今年7月底,河南修改了相关条例,将护理假时长修改为“不少于20天”;四川、湖北、黑龙江还给予非独生子女每年不超过7天的护理假,陪护期间工资福利待遇不变。

此外,对于独生子女休假的条件各省也有所不同。河南独生子女休护理假的前提是要求老人持有独生子女父母光荣证;四川则规定独生子女休假需满足“老年人患病住院期间不能自理”的条件;广州还规定了独生子女父母需满足“年满60周岁以上”且在“患病住院治疗期间”的条件。

尽管各地规章制度有所不同,但社会普遍对护理假的出台“点赞”。一些地区老龄办及老年人权益保护团体认为,该项假期不仅有助于社会尊老敬老风气的形成,对于中青年人主动关注老年人意识的提升也起到了积极的促进作用。

为了使护理假更具操作性,福建省相关条例设置了相应的法律责任;在湖北,相关政策还完善了老年人社会保险、社会福利、社会救助等社会保障政策。

发了文却没有下文 有假难休

性的要求,估计也就是一场空,“老板不乐意,能休你也不敢休”。

由于不是全国性政策,还有一些独生子女则面临“请不了”的难题。福建省老龄办综合处处长郭战平表示,护理假目前只在少数几个省份施行,国家层面的法律尚未有相关规定,这就造成了一些老年人在有规定的省份、独生子女在没有相关规定省份工作的,无法享有假期。

从护理假出台后的欢欣鼓舞,到只听雷声不见雨点的失望,不少独生

子女吐槽该假期只是“纸上福利”。然而记者了解到,各地曾多次发文推动政策落实,例如湖北省老龄工作委员会已向省直机关、高等院校、大型企事业单位老龄工作部门发出通知。对于这一政策在不少地区还尚未真正落到实处,受访人士认为主要有以下原因:

——细则不明确。广西壮族自治区老龄工作委员会办公室工作人员温舒表示已接到不少咨询电话,除了市民反映不知如何请假外,不少单位和公司也

不知道怎么批准。

——监管不明确。广东省民政部门表示,老龄办负责政策的细化,而具体的执行监管应该是劳动监察部门。记者调查发现,湖北省人大、省政府明确将开展执法检查,此外一些省份并未对该项假期的落实开展执法检查。

——处罚不明确。郭战平表示,该项假期无形中增加了企业的用工成本,甚至有部分企业以相关条款未作细化明确为由拒绝执行。中国大学法学院教授刘俊海认为,企业违反规定有什么罚则并未体现,这一定程度上助长了企业的违法违规行为。

推动政策落地 既要激励也要惩罚

等问题作出统一的细化规定。刘俊海认为,可在地方性法规施行一段时间后,对其效果进行评估,并在国家层面进行立法。

其次,研究制定相关税收和补贴政

策。北京大成律师事务所律师于丹丹认为,消除或减轻企业因执行护理假而造成成本增加问题至关重要,相关部门可通过税收调节等方式,弥补企业额外增加的人力成本。

最后,定期开展监督检查工作。于丹丹说,促进政策的落实还应该明确具体的责任监管部门,可以由工会或民政等部门负责监督各企事业单位的落实情况;一旦发现有企业违反相关法规,由劳动监察部门出面进行惩处。

(据新华社北京8月2日电)

中共一大唯一的少数民族代表——邓恩铭

无间的革命战友。

1920年11月,他与王尽美等组织进步团体“励新学会”,介绍俄国十月革命,抨击社会现状。

1921年春,邓恩铭参与发起建立济南的共产党早期组织。同年7月,邓恩铭与王尽美作为济南中共党组织代表,赴上海出席中国共产党第一次全国代表大会,参与了中国共产党的创建。这次大会上,年仅20岁的邓恩铭是唯一的少数民族代表。

1922年1月,邓恩铭赴莫斯科参加共产国际召开的远东各国共产党和民族革命团体第一次代表大会,受到列宁的亲切接见。同年底,邓恩铭赴青岛,创建党组织,先后任中共直属青岛支部书记、中共青岛市委书记。

邓恩铭在青岛工作期间,先后以四方机车厂和纱厂为中心,在各厂举办工人夜校,向工人们传播马克思主义,他培养和带动四方机车厂30多名积极分子秘密组织工会,全厂800多名工人在他的号召下加入了工会,占全厂工人总数的60%以上。

1925年2月,胶济铁路局上层发生内讧,邓恩铭与王尽美利用这一时机,发动胶济铁路和四方机车厂工人举行总大罢工。五卅运动前后,邓恩铭又组织领导了以青岛日商纱厂工人同盟大罢工为主的工人运动,历时3个多月,成为五卅运动的先导。

白色恐怖笼罩岛城,邓恩铭遭受当局通缉。1925年11月,山东地方委员会机关被敌人破坏,他被捕入狱,遭受残酷折磨。后因在狱中染上肺结核,经党组织多方营救,得以保外就医。1926年6月,他又再次秘密回到青岛,担任中共青岛市委书记。

1927年4月,邓恩铭赴武汉出席中共第五次全国代表大会,回山东后,任中共山东省执行委员会书记。

大革命失败后,邓恩铭辗转山东各地,领导党组织开展斗争。1929年1月

邓恩铭的侄孙女、荔波县邓恩铭故居管理所副所长邓庆梅说,前来参观邓恩铭故居的游客不断,每次为参观者解

说伯祖父的事迹时,内心都很激动,既为亲人自豪,又对他满怀崇敬之情。“伯祖父留下了清白做人、踏实做事的家风,他的精神也激励着所有荔波人民。”

为了民族复兴·英雄烈士谱

遗失声明

代码:4100172320,发票号码:19619898、19619891—19619894,声明作废。

2018年8月3日

●北京环亚恒信建设工程咨询有限公司在周口公共资源交易中心的CA锁丢失,声明作废。

2018年8月3日

●川汇区中域通讯店不慎将开户许可证丢失,核准号:J5080002694201,声明作废。

2018年8月3日

●周口市路路发汽车运输有限公司豫PG5979营运证丢失,证号:411620071922,声明作废。

2018年8月3日

●任志光不慎将伤残军人证丢失,证号:豫军P049359,声明作废。

2018年8月3日

●周口晟达通讯科技有限公司不慎将增值税普通发票(共5份)丢失,发票

210411600003716,声明作废。

2018年8月3日

●周口市广发汽车运输有限公司豫PY1393的营运证丢失,证号:411620068422,声明作废。

2018年8月3日

●中国人寿财产保险股份有限公司大庆路营业二部不慎将交强险、商业险及留存联丢失各一份,交强险印刷流水号:1712554721;保单号:805072018411661008238,商业险印刷流水号:1810210521;保单号:805112018411661008756,声明作废。

2018年8月3日

●任丽(412726197108152041)不慎将执业助理医师执业证书丢失,编码:

2018年8月3日

公 告

此人是周口市救助管理站救助的无名氏,望知情者和家属及时与救助站联系。

联系电话:0394-8398566

周口市救助管理站

2018年8月3日

新华快递 第八届优秀通俗理论读物推荐活动入选图书揭晓

新华社北京8月2日电 (记者史竞男)为充分发挥通俗理论读物在宣传普及党的理论创新成果,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党、教育人民、指导实践,增强干部群众政治认同、思想认同、情感认同等方面的重要作用,中央宣传部日前组织开展了第八届优秀通俗理论读物推荐活动,经过初评和终评,最终确定了9种人选图书。

据介绍,这9种入选图书内容涵盖学习宣传阐释习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,系统解读党的基本理论、基本路线、基本方略,纪念马克思诞辰200周年,弘扬革命文化,坚定文化自信和理想信念等主题,着力在入脑入心、明理明道、求准求新上下功夫,既专业权威又生动深入,既有意义又有意思,体现了当前我国通俗理论读物出版的较高水平。



“清凉补给站”高温献爱心

这是8月2日在青岛市北区中央商务区拍摄的一“清凉补给站”标识牌。

近日,山东省青岛市持续高温,社会公益组织发起“关爱高温劳作群体”活动倡议,爱心机构和企业积极响应,在户外公共区域摆放冰柜、设置饮品自助发放点,为环卫工人、交警、快递员和外卖人员等露天高温作业者免费提供“清凉补给”。新华社发

河南为打好蓝天、碧水、净土保卫战 明确路线图

新华社郑州8月2日电 (记者甘泉)空气优良天数比例达到70%以上、全面消除城市黑臭水体、受污染耕地安全利用率100%……记者日前从河南省政府获悉,确保实现2020年环境质量总体改善目标,河南为坚决打好蓝天、碧水、净土三大保卫战明确了路线图。

今年以来,河南省环境质量持续改善。其中,1至7月全省PM10、PM2.5平均浓度为105和62微克/立方米,同比分别下降了6.3%和4.6%,两项指标均达到5年来同期最好水平。

根据河南省“蓝天保卫战”部署,河南将重点打好结构调整优化、工业企业绿色升级、柴油货车治理、城乡扬尘全面清洁、环境质量监控全覆盖等五个标志性战役。同时,加快水污染防治、水生态修复、引水补源,整体提升水环境质量,确保到2020年南水北调取水水质稳定保持Ⅱ类,省辖市建成区全面消除黑臭水体。

此外,在土壤污染防治方面,河南重点抓好土壤污染状况详查、强化污染防治、防范环境风险、保障粮食安全和人居环境安全。通过“净土保卫战”力争三年内实现全省受污染耕地、建设用地土壤污染风险管控和修复面积均达到100%。



8月1日,在石家庄市桥西区谷隆剪纸传习馆里,孩子们跟着老师吕亚琼学习剪纸技法。

暑假期间,河北省石家庄市桥西区妇联联合石家庄谷隆剪纸传习馆开展了“儿童暑期传统手工艺小课堂”系列活动,让孩子们通过学习剪纸、墩绣等手工技艺,充实假期、了解我国传统文化。

鹿邑县任集乡潘祥军加油站迁建选址公示

根据《成品油市场管理办法》(商务部令2006年第23号)和《河南省贯彻〈成品油市场管理办法〉实施细则修改意见》(豫商商贸[2010]71号)有关规定,现将鹿邑县任集乡潘祥军加油站迁建选址情况予以公示。

鹿邑县任集乡潘祥军加油站迁建选址:鹿邑县任集乡小胡行政村南100米007乡道南侧(仁济医院对面)。

鹿邑县商务局

2018年8月3日

认尸启事

2015年10月16日,周口市公安局文昌分局接“110”指令,在东新区许湾乡李连庄附近发现一名流浪无名女子,该女子神情恍惚,语言表达不清,后送入医院救治。该女子于2018年8月2日经医院全力抢救无效死亡。该女子身高1.65米左右,50岁左右,体重110斤左右。望死者家属及知情者及时联系。

联系电话:0394-8398566

周口市救助管理站

2018年8月3日



2018072202

联系电话:0394-8398566

周口市救助管理站

2018年8月3日